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Firenze csodálatos város, ha ide érkezünk, történelmi és művészeti látványosságok között 

folynak a képzésünk mindennapjai. Kihagyhatatlanok a múzeumok, köztük az Uffizzi, a 

Galleria dell'Accademia, melyeknek látogatása minden hónap első vasárnapján ingyenes. Az 

Arno hídjai, a parkok, a dóm mind lebilincselő és lenyűgöző élményt jelentnek és a 

mindennapok részévé válnak, különösen azért, mert az Eropass Teacher Academy a történelmi 

belváros központi részén helyezkedik el. 

 

Az albérletárak egész Firenzében magasak, a szálláskeresesést érdemes minél előbb 

megkezdeni, de nem lehetetlen jó szállást találni. Nekem végül sikerült a Ponte Veccio mellett, 

a belvárosban találnom egy szuper szobát. 

 

Az éttermek drágák, de a belvárosban is találni szuper, eldugott menüs helyeket, ahova a 

helyiek járnak ebédelni, 5-10 euroért (teljes első, második fogás, víz, kávé) bőségesen 

étkezhetünk. Másik jó választás a piac és környéke, ahol szintén baráti áron ehetünk helyi 

fogásokat.  

 

A képzőhelyen a légkör barátságos és szociális. A multikulturális tanulócsoport nagyon sok 

hasznos információval tud egymás számára is szolgálni. Nagyon élveztem, hogy közvetlen 

beszámolók alapján láthattam bele spanyol, finn, lengyel és más országok tanítási gyakorlatába. 

Mik azok, amik jól működnek és mik azok a dolgok, amiket fejleszteni kellene. A csoport tagjai 

nagyon kedvesek, elfogadóak, nyitottak voltak, már első nap szerveztünk programot, ahová a 

csoport vezetője is eljött. Ha kellően nyitottak és tettre készek vagyunk, csodás helyeket 

ismerhetünk meg közösen és szuper programokban vehetünk részt. (Utazás, vacsora, közösségi 

főzés, kulturális programok, közös zenélés, szórakozás.)  

 

Az órák során az ismeretek elsajátítása elméleti és gyakorlati elemekből állt. A gyakorlati 

elemek magasabb aránya jellemezte az egész folyamatot. Alapvetően az oktatás nagyon 

személyes, egyénre szabott, barátságos hangulatú, de szigorú, magas színvonalú. 



 

A hétvégén egy toszkán buszos túrán vettünk részt, amely csodálatos vidékeken át vezetett. 

Először Pisába mentünk, majd San Gimignano felé vettük az irányt, ahol megkóstoljuk a világ 

legfinomabb fagyiját. Egy rövid út után borkóstolóval egybekötött ebédet követően pedig az 

utolsó állomás Siena volt. A tanfolyamon megismert remek emberek társaságában járhattam be 

azokat a vidékeket, ahol már filmes és olvasásélményeim alapján gondolatban sokszor 

megfordultam. Boldogság volt ott lenni. 

 

Összességében mindenkinek csak ajánlani tudom, hogy pályázzon Firenzébe, ha van rá 

lehetősége. Rengeteg élménnyel gazdagodtam, csodás embereket ismertem meg és sokat 

profitáltam a kint töltött idő alatt. 

 

 


